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TECHNICAL DATASHEET
SCHEDA TECNICA

FICHE TECHNIQUE
TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
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18,6 m 77,6 m
JIB (M) 0 34 40 43 49 55 60 65 70 75
& 8t—30.0m t 8.0 7.2 5.9 5.4 47 4.0 3.6 3.3 3.0 2.7
w16t —-16.0m t 8.0 6.9 5.6 5.1 4.4 3.7 3.3 3.0 2.7 24
18,6 m 67,6 m
JiB (m) 30 34 40 43 49 55 60 65 70
W 8t—320m t 8.0 7.7 6.4 5.8 5.0 4.3 3.9 35 3.2
W16t —-17.0m t 8.6 7.4 6.1 5.5 47 4.0 3.6 3.2 2.9

JIB (m) 30 4 40 43 49 55 60
& 8t —-37.0m t 8.0 8.0 7.4 6.8 5.9 5.1 4.6
16t —-19.0m t 10.0 8.6 71 6.5 5.6 4.8 4.3
18,6 m 51,6 m
e **7*‘** NN N NN N NN
NN gg\‘mm

JIB (m) 30 34 4 43 49 55
t 8.0 8.0 7.8 7.2 6.2 5.4
t 105 9.1 7.5 6.9 5.9 5.1
18,6 m 45,6 m

SN RN RSN NN RRNER RN

JIB (m) 30 34 40 43 49
t 8.0 8.0 8.0 7.3 6.3
t 107 9.3 7.7 7.0 6.0

18,6 m 39,6 m




Hiz - Velocita - Speed - Vitesse - Geschwindigkeit

Glg¢ - Potenza - Power - Puissance - Leistung

Dénis
Rotazione
Slewing
Orientation
Schwenken

0—=0,70 r.p.m.

4 x 65 Nm

Saryo
Carrello
Trolley
Chariot
Katzfahren

0—= 0,82 r.p.m.

1x5,5 KW

I3
Yirlyus
Traslazione
Rail Al
Translation L. .5
Kranfahren —

0— 0,19 r.p.m.

4 x 4,0 KW

Gug - Power - Potenza

Halat - Rope - Fune

Puissance - Leistung Cable - Seil
hp - CV KW m
PS - ch
75-VF1650 75 55 470
Katman - Layer - Strati
Couches - Lagen N.6
Vites - Step - Marcia . .
Vitesse - Gang kg m/min kg m/min
1 8000 5,0 16000 3,0
2 8000 16,0 16000 8,0
3 8000 27,0 16000 14,0
4 5360 43,0 10320 22,0
5 4250 54,0 8230 27,0
6 2830 65,0 5560 33,0
Maksimum ylkseklik - Maximum
height - Massima altezza - Hauteur u 231m U 113 m
maximale - Maximale Héhe

Tip Giig - Power - Potenza  |Halat - Rope - Fune
T.ype Puissance - Leistung Cable - Seil
Tipo
Tipe ho - OV
Type p- m
PS-ch kw
100-VF1670 100 75 755
Katman - Layer - Strati
Couches - Lagen N.8
Vites - Step - Marcia . .
Vitesse - Gang kg m/min kg m/min
1 8000 7,0 16000 4,0
2 8000 22,0 16000 11,0
3 8000 37,0 16000 19,0
4 5530 60,0 5580 30,0
5 4370 75,0 4450 37,0
6 3080 90,0 2940 45,0
o i 9 | g @ 265 m % 130m
Maximale Hohe

Levad Curve Load Curve
TOPLAM GUG
TOTAL INSTALLED POWER 55 kW (75 hp) 75 kW (100 hp)
FORZA MOTRICE TOTALE

PUISSANCE TOTALE DES MOTEURS
QAEQAM_MATARENI FIQTI NI

110 kW




Boyutlar

Agirhk

No. Parca Di : Weight (K9)
’ imensions eight
Pos. Pezzi DAglkIarpa 9
ltem Pieces escription ]
L w H Unit. | Total.
1 Ne2 AN &7 6515 | 1,600 | 2,340 | 3600 | -
1 N°3 m &, 6,530 | 1,600 | 2,340 | 2670 -
| = =
| Nea EIEN %, 5030 | 1,600 | 2,300 | 1700 | -
] ==
1 N°5 m @— 6,510 | 1,600 | 2,300 1810 -
1 N°6 NSI_Ng ]A,‘ [f 6,480 | 1,600 | 2,265 1670 -
1 N°7 m @* 6,455 | 1,600 | 2,045 1465 -
Bom
Elementi di freccia 1=
Jib element o - 41 1 2 -
1 1 B oo e che N°g m @ 6,415 ,600 ,005 | 1100
Elemente von Arm ——=
1 N°9 @ @* 6,355 | 1,600 | 1,965 900 -
RERN A
1 N°10 m* 6,325 | 1,600 | 1,945 780 -
1 N°11 ﬁ* 5,325 | 1,600 | 1,935 510 -
1 Ne12 EE% ﬁf 5305 | 1,600 | 1,505 | 430 -
1 Ne13 EE ﬁ, 5295 | 1,600 | 1,495 | 340 -
1 Ne14 EE?‘ ﬁf 5295 | 1,600 | 1,495 | 340 -
Bom ucu aparati A
Puntale E -
1 JIb point L W == 0,940 | 1,600 | 2,050 165
Elément de pointe -
75m. | 73,60 | 1,600 | 2,340 - 17480
' L 70m. | 68,60 | 1,600 | 2,340 - 17140
Bom ‘
Freccia |T ) @ 0 ® @ 65m. | 63,60 | 1,600 | 2,340 - 16800
Jib \ 60m. | 58,60 | 1,600 | 2,340 | - | 16370
Fléche i
Ausleger | | 55m. | 53,60 | 1,600 | 2,340 | - | 15860
| Bom uzunlugu / Lunghezza freccia / Jib lendBtm1an$eaP FlebRBY |ahdtPAusleger| 15080
43 m. | 41,60 | 1,600 | 2,340 - 14180
Saryo motorlu "T" kuyruk kesiti
EI?_tmento controfre”ccia "
porta argano carrelio -
2 1 "T" Counterjib section with trolley winch 11,200 | 1,600 | 2,346 | 7100
Contrefleche porte treuil
Gegenfock-Abschnitt mit Karren-Winde
Kanca motorlu kuyruk kesiti
Elemento controfreccia
3 1 porta argano sollevamento 12,000 | 3,500 | 1,800 | 7000 -
Counter{'jb section with hoisting winch
Contrefleche porte treuil
Gegenauslegerteil mit Hubgewinde
2 Bom baglanti kolu/  Tiranti freccia "BT" |"BF"| 1,110 | 0,170 | 0,400 | 151 302
2 Jib connecting rods / Zugstangen arms "BT"| 1,110 | 0,110 | 0,400 150 300
4 2 '}Fil:g::ikc%i?:ggg ckglau - - W "TC"| 5,803 | 0,160 | 0,380 435 870
2 Counterjib connecting rods 1‘—’] i "8C*| 0,880 | 0,050 | 0,380 112 224
Tirants de contrefleche
G | rteil
1 egenausiegeriell ams "FC'| 2,070 | 1,760 | 0,380 | 478 -
Déner tabla
Gruppo rotazione
5 1 Slewing table 2,350 | 2,600 | 2,000 | 7800 -
Table tournante
Drehgruppe




No.
Pos.
Item

Parga
Pezzi
Pieces

Aciklama
Description

Cizim
Sketch

Boyut
Dimensions

Agirlik
Weight

(Kg)

L W H

Unit.

Total.

Saryo / Carrello braccio
Hoisting block / Poulie de soulévement
Ankerblock von Heben

-

1,700 | 1,850 | 1,100

780

Kanca / Bozzello sollevamento
Hoisting block / Poulie de soulévement
Ankerblock von Heben

won

==
|
LW LW

1,275 | 0,330 | 1,155

380

i‘ "T4"

#
i

"T4"

0,730 | 0,230 | 0,991

176

Kabin

Ballatoio cabina, cabina
Access balcony, cabin
Porte cabine

Wartung plattform

H

3,100 | 2,100 | 1,950

600

Mast

Elemento di torre
Tower element
Elément de mature
Turmstiick

HC210

VAVAVAVAVAVAYAV4

[ =
Standard ‘

11,800 | 2,300 | 2,300

6180

MMML/MWI/HI

Bucs\er

11,800 | 2,300 | 2,300

6280

I/M/H/L/M/M/Ijj

super Booster

11,800 | 2,300 | 2,300

6300

%
gl

5,900 | 2,300 | 2,300

3250

2,950 | 2,300 | 2,300

1840

Tronchetto dj fondazione
Expendable foundation element
Element a sceller
Fundamentanker

H

f X6 }H
G

dard

1,820 | 2,400 | 2,400

1370

j
1]
L

12

Booster / Super Booster

1,820 | 2,400 | 2,400

1500

Cansin

Elemento di spinta
Connection frame
Turmbasiselement

N
£l
H

1,500 | 2,400 | 2,400

1200

Teleskop

Gabbia di motaggio
Climbing cage
Hydraulikbiihne

X

7,900 | 5,500 | 4,150

7200

Sase payanda kolu
Puntoni di base
Obliqual legs
Basisdruckstéaben

§
9

IS

3,770 | 0,230 | 0,260

340

1360

Sase - uzun kol

Trave principale della crociera di base
Base main beam

Haupttrager fiir Kreuzgelenk

8,900 | 0,720 | 0,760

1650

Sase - kisa kol

Semitrave della crociera di base
Half base beam

Halbtrager fiir Kreuzgelenk

4,350 | 0,600 | 0,760

750

1500

Sase masti

Elemento di base monolitico
Base element

Elément de base

3,000 | 2,300 | 2,300

2000

I¢ capraz kollar

Puntoni interni

Obliqual legs (inside)
Basisdruckstében internierst

1,700 | 0,100 | 0,100

45

180

Yiruyus takimi - motorlu

Bilancino di traslazione motorizzato
Driven bogie

Fahrschemel mit Motorantrieb

1,160 | 0,590 | 0,503

680

1360

Yiruyds takimi

Bilancino di traslazione folle
Driven bogie

Fahrschemel

1,160 | 0,250 | 0,503

455

960

Sase tasl

Blocco di zavorra
Base ballast block
Lest de base
Grundballastblécken

(2 323)

4,200 | 0,320 | 1,400

3230

58140

(Z 624)

5,200 | 0,400 | 1,400

6240

12480

Kuyruk tas!

Blocchi di contrappeso
Counterwelght block
Contre-poids
Gegengewichtsbloecke

(V 180)

(V 235)

(V 352)

1,800 | 0,200 | 2,400

1800

1,800 | 0,200 | 3,290

2350

4700

1,800 | 0,300 | 3,290

3520

28160
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Farkli Dizilimler Mimkindir
Altre Configurazioni Disponibili
Other Configuration Available

Autres configurations Disponibles
Andere Konfigurationen Verfugbar




TURKIYE’NIN GUVENILIR MARKASI
RELIABLE BRAND OF TURKEY

KULE VINC SANAYi ¥

TOWER CRANE INDUSTRY

MERKEZ:

Gumusova OSB Merkez Mah. Zafer Caddesi No:12
Gumusova/ DUZCE / TURKIYE

Tel: +90 380 553 74 14
Fax: +90 380 553 74 15
info@tgmkulevinc.com.tr

www.tgmkulevinc.com.tr CE @

www.kosgeb.gov.tr
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Atila PI\:;li(II:(n;e'l'lanmm Hizmetleri ‘ . . .
Ugurmumcu Mah. 1628 Sk. ‘ ‘ ...
Tol0912879 0273 k NEH

KOSGEB

Baski Adedi : 1500 Adet
Baski Tarihi : 07.11.2016

Ozellikler ve teknik veriler katalogdakinden farklilik gosterebilir.

Dati illustrativi non impegnativi con riserva di modifica senza preavviso

Specifications and data not binding subject to modification without notice

Angaben und Beschreib ungunverbindlich andreungen vorbehalten ohne weitere mitteilung
Données techniques seulement indicatives modifications réservées sans préavis.




